

Dénomination : courte explication du produit

Liste des ingrédients : « ingrédients » + liste de tous les ingrédients dans l'ordre décroissant de leur importance

Allergènes : mis en évidence par une impression qui le distingue clairement du reste de la liste des ingrédients

Quantité de certains ingrédients : Si - Dans la dénomination de la DA

- Mis en évidence par des mots, des images ou représentation graphique,
- Essentielle pour caractériser la DA et la distinguer de produits avec lesquels on pourrait la confondre

Quantité nette

Conditions particulières de conservation et/ou d'utilisation (exemple température de stockage)

Nom ou raison sociale et adresse de l'exploitant

Mode d'emploi si nécessaire

Déclaration nutritionnelle : Avec obligatoirement :

Valeur énergétique (KJ et Kcal) + matières grasses, dont Acide Gras Saturés, glucides, dont sucres, protéines

Naam : Korte uitleg van het product

Ingrediëntenlijst : "Ingrediënten" + lijst van alle ingrediënten in afnemende volgorde van belangrijkheid naar

Allergenen : gemarkeerd door een opdruk die het duidelijk onderscheidt van de rest van de ingrediëntenlijst

hoeveelheid van bepaalde ingrediënten : Als - In naam van de AD

gemarkeerd door woorden, beelden of grafische voorstelling,

Essentieel om AD te karakteriseren en te onderscheiden van producten waarmee het verward zou kunnen worden
nettobedrag

Speciale voorwaarden voor opslag en/of gebruik (bv. opslagtemperatuur)

Naam of bedrijfsnaam en adres van de exploitant

Gebruiksaanwijzing indien nodig

Voedingswaardedeclaratie: Met verplichte :

Energiewaarde (KJ en Kcal) + vet, waarvan verzadigde vetzuren, koolhydraten, waarvan suikers, eiwitten en

Product designation: short description of the item

List of ingredients: "ingredients" + The list of ingredients shall be established in descending order of weight

Allergens: highlighted by a specific impression that clearly distinguished from the list of ingredients

Quantity of specific ingredients: IF in the designation :

- highlighting by words, pictures or graphic representation
- essential to characterize the designation and differentiate it from existing items that could lead to a confusion

Net quantity

Special storage conditions or conditions of use (storage temperature)

The name or registered name and the address of the business operator

Instructions for use if necessary

Nutrition declaration: compulsory:

Energy value expressed in kJ and kcal + fat, including saturated and trans fats, glucids, of which sugars, p

Dénomination
Ingrédients : la

Quantité nette
Conditions par
Nom ou raison
Mode d'emploi
Déclaration nu
Valeur énergét
Matières grass
dont acides gra
Glucides (g):
dont sucres (g)
Protéines (g):
Sel (g):

Naam: NAN EX
Ingrediënten: l

Nettobedrag : :
Speciale voorw
Naam of bedrij
Gebruiksaanw

Voedingswaarc
Energiewaarde
Vetten (g):
waarvan verza
Koolhydraten (
waarvan suike
Eiwitten (g):
Zout (g):

: NAN EXPERTPRO Complete 0-12M Sticks - En cas de troubles digestifs
 ctose, huile de tournesol à taux élevé en acide oléique, amidon de pomme de terre, galacto-oligosacchar

: 104,8 g (4x6,2g)

ticulières de conservation et/ou d'utilisation : Pour indication : entre le 3ème et 5ème mois, un bébé boit

sociale et adresse de l'exploitant : NESTLE BELGILUX S.A. - rue de Birmingham 221 - 1070 Bruxelles

i : 1 sachet + 180 ml d'eau = 1 biberon de 200 ml de lait

	par 100g de poudre	
ique (KJ et Kcal) :	KJ 2138	kcal 511
	26	
	2,4	
	58	
	38	
	9,8	
	0,49	

PERTPRO Complete 0-12M Sticks - Bij spijsverteringsproblemen

actose, zonnebloemolie met hoog oliezuurgehalte, aardappelzetmeel, galacto-oligosachariden (melk), w

104,8 g (4x6,2g)

waarden voor opslag en/of gebruik :Ter info: van zijn 3de tot 5de maand drinkt een baby 5 zuigflessen van 2

fsnaam en adres van de exploitant : NESTLE BELGILUX N.V.. - Birminghamstraat 221 - 1070 Brussel

1 zakje + 180 ml water = 1 zuigfles van 200 ml melk

	per 100g poeder	
	KJ 2138	kcal 511
	26	
digde vetzuren (g)	2,4	
	58	
	38	
	9,8	
	0,49	

ides (lait), isolat de protéine du petit-lait (lait), huile de colza faible en acide érucique, concentré protéine

ei-eiwit isolaat (melk), koolzaadolie met laag erucazuurgehalte, wei-eiwitconcentraat (melk), zonnebloem

is de petit-lait (lait), huile de tournesol, phosphate de potassium, citrate de calcium, chlorure de magnési

olie, kaliumfosfaat, calciumcitraat, magnesiumchloride, cholinebitartraat, fructo-oligosachariden, olie v

um, bitartrate de choline, fructo-oligosaccharides, huile de mortierella alpina, huile extraite de la microal

an mortirella alpina, olie van de microalg Schizochytrium sp, L-arginine, kaliumchloride, natriumchloride,

gue Schizochytrium sp, L-arginine, chlorure de potassium, chlorure de sodium, correcteur d'acidité : acid

zuurteregelaar: citroenzuur; vitamines (C, E, niacine, pantotheenzuur, A, B1, B2, B6, foliumzuur, K, D, bioi

le citrique ; vitamines (C, E, niacine, acide pantothénique, A, B1, B2, B6, acide folique, K, D, biotine, B12),

tine, B12), L-histidine, L-fenylalanine, taurine, culture L.reuteri*, inositol, ijzersulfaat, calciumfosfaat, L-c

L-histidine, L-phénylalanine, taurine, culture *L.reuteri**, inositol, sulfate de fer, phosphate de calcium, L-c

arnitine, zinksulfaat, nucleotiden, kopersulfaat, mangaansulfaat, kaliumjodide, natriumselenaat.**L. cultu*

carnitine, sulfate de zinc, nucléotides, sulfate de cuivre, sulfate de manganèse, iodure de potassium, sélé

nate de sodium.*L. culture DSM 17938 Under license from BioGaia AB.